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Ata da 1ª Reunião Ordinária– biênio 2015-2017 

Data: 16/09/2015  

Horário: 16 horas  

Local: Auditório da Unidam 

Pauta: Aprovação da Ata de Posse e Eleição da Diretoria; Justificativa de faltas; 

Apresentação, pelo Sr. Eduardo Alvarez, dos candidatos ao Conselho Tutelar;           

Organização da agenda e do funcionamento das Câmaras Técnicas; Resumo das atividades 

da gestão anterior do CGSJ; Outros assuntos. 

 

Constatado o quórum, os trabalhos foram abertos pela Sra. Presidente Paula de Castro 

Siqueira, que repassou aos conselheiros dois convites enviados pela Secretaria Municipal de 

Planejamento e Meio Ambiente: um para plantio de árvores que acontecerá no dia 20 de 

setembro, no Sítio Santana, na Reserva Biológica Municipal da Serra do Japi e outro para o 2º 

Fórum do Plano Diretor Participativo, que ocorrerá no dia 03 de outubro próximo, no 

auditório do Centro Universitário Padre Anchieta. O Sr. Nivaldo Callegari lembrou a 

importância de todos os conselheiros estarem presentes ao Fórum, uma vez que assuntos 

relevantes ao município e à Serra do Japi estarão sendo discutidos. O conselheiro também 

aventou a possibilidade de a expansão do Aeroporto ocorrer em área da atual ETE Benedito 

Storani e destacou o problema das emissões de dióxido de carbono lançadas pelos aviões. 

Após discussões, os conselheiros optaram por enviar um ofício ao DAESP solicitando 

informações e ao Ministério Público solicitando que investigue o assunto. Passou-se à 

discussão de uma visita dos conselheiros ao Território de Gestão da Serra do Japi para 

constatar os problemas existentes. A Sra. Yone Candiotto destacou a importância de se 

estabelecer objetivos para a visita para, então, traçar-se um roteiro. A Sra. Vice-Presidente, 

Hanah Souza, sugeriu que sejam olhados os condomínios irregulares, o processo de 

favelização do  bairro Paiol Velho e as atividades ocorridas a Fazenda Santa Marta. A 

conselheira Romilda lembrou que nenhuma solicitação do Conselho, com referência às 

atividades ali desenvolvidas, foi atendida. Destacou que uma munícipe, proprietária de área 

próxima à citada Fazenda, procurou o Ministério Público. Após discussões, os conselheiros 

decidiram enviar ofício à Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, questionando o 

andamento dos processos referentes à Fazenda Marta, incluí-la no roteiro das visitas e 

encaminhar ofício ao Ministério Público. Quanto à data e horário para visita, estabeleceu-se o 

dia 02 de outubro (sexta-feira), com saída prevista às 13 horas, da ETEC Benedito Storani. 

Deu-se início, à votação da pauta. 1) Aprovação da Ata de Posse e Eleição da Diretoria: a 

Ata foi aprovada pelos conselheiros presentes. 2) Justificativa de faltas: Os srs. Conselheiros 

decidiram que não há necessidade da apresentação das justificativas ao plenário, ficando a 

aprovação e controle sob responsabilidade da Diretoria. 3) Apresentação, pelo Sr. Eduardo 

Alvarez, dos candidatos ao Conselho Tutelar: A Sra. Presidente entregou ao Sr. Eduardo 

Alvarez, ofício indicando-o como representante do CGSJ para eleição do Conselho Tutelar. 4) 

Organização da agenda e do funcionamento das Câmaras Técnicas: A Sra. Presidente 

informou a possível disponibilização da sala de reuniões da Secretaria de Planejamento e 

Meio Ambiente, às quartas-feiras, para reunião das Câmaras Técnicas. Apresentou a 

proposta de as CTs acompanharem o andamento dos processos pertinentes e da possível 

criação de Câmaras Técnicas temporárias para avaliar temas específicos, como por exemplo, 



CONSELHO DE GESTÃO DA SERRA DO JAPI 
Aprovado pela Lei Complementar n.º 417 de 29 de dezembro de 2004 
Nomeado pela  Portaria n." 120 de 02 de agosto de 2011  

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
                                                    

a Fundação Serra do Japi. 5)  Resumo das atividades da gestão anterior do CGSJ: A Sra. 

Presidente informou a realização de reunião com a Sra. Rosana Ferrari, Presidente do CGSJ 

na gestão anterior, para verificar possíveis pendências. Informou que a Sra. Rosana elaborará 

os ofícios faltantes e agendará espaço na Tribuna da Câmara Municipal para apresentação 

das ações do Conselho durante sua presidência, e que todos conselheiros, tanto da gestão 

atual como da anterior, serão convidados. 6) Outros assuntos: O Sr. Nivaldo Callegari 

destacou a importância de todos acompanharem a retomada do projeto de loteamento 

Fazenda Campo Verde, em Jarinu, em virtude, principalmente, da utilização da água do Rio 

Jundiaí-Mirim. A Sra. Presidente  ressaltou a necessidade de aproximação do CGSJ com o 

COMDEMA e o Conselho Gestor das APAs Jundiaí, Cabreúva e Cajamar. Processo nº 

25.529/2015 – Sandra Keiko Harada – solicitação para retiro e meditação: o CGSJ 

acompanhou parecer da SMPMA, autorizando o evento, desde que seja respeitado o limite 

de 20 pessoas.  Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Luciana Maretti 

____________________, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelos conselheiros 

presentes.  

 

CASSIANO ORLATO  

EDUARDO ALVAREZ  

ELCI MACIEJEZACK BOSSI  

FÁBIO F. C. P. LOPES  

HANAH SOUZA  

JOSÉ CÁSSIO CATOSSI  

LOURIVAL DANTAS FAGUNDES  

MARIA ROMILDA G. MARIOTTI  

NIVALDO CALLEGARI  

PAULA DE CASTRO SIQUEIRA  

RAQUEL CARNIVALLE  

THIAGO CAVALLI  

YONE GUATTA CANDIOTTO  
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SUPLENTE  

FELIPE OLIVEIRA MAGRO  
 

 

 

 


